

Dárcovství orgánů - projekt Anunnaki

Historie civilizace na naší planetě je zmatená a často zkreslená. Starověká Lemurie a Atlantida se staly pouhými mýty. Někteří věří, že jsme potomky vysoce rozvinutých starověkých civilizací, někteří nadále věří, že současnost je vrcholem naší civilizace, pocházející z polidštěných primátů, a někteří se drží biblických pravd o stvoření světa a člověka.

Ale nechejme zatím historii. Nejednou se o ní psalo na stránkách tohoto webu. Dnes by to chtělo nahlédnout dopředu: kam se naše civilizace bude vyvíjet dál? Jak může vypadat náš budoucí svět?

Ukazuje se, že máme několik možností... Ale o všem popořádku. Vše, co bude níže řečeno, přišlo během vědomého snění. A jestli tomu uvěříte nebo ne, je to na každém z vás.

Tibet... Nekonečné rozlohy, skalnaté svahy a zasněžené hřebeny. Bílé slunce připoutalo fialovou oblohu. Ledový vítr třepotá modlitebními fáborky na strmé skále a někde dole šumí bystřina.

Za skálou je opuštěné údolí a na obzoru bílý diamant Kailás. Slunce hraje na jeho stranách duhou. A teď k němu táhla jakási neodolatelná síla. A už se nad údolím tyčila obrovská zasněžená pyramida posvátné hory obklopená kamennými monumenty okolních skal. Vpředu se objevila obrovská podivná socha v podobě sedícího muže, buď socha, nebo skála... A čím byla blíž, tím víc připomínala kamenného Buddhu s tabulkou v rukou, jako by na ní něco četl. Pod „podstavcem“ sochy se objevila úzká rozsedlina.

A tady už je vpředu úzký průchod, tak úzký, že je jako skulina. Ani pták by jí neproletěl. Ale najednou se zableskla duhová záře a přenesla mě tím úzkým tunelem k... světlu. Za rozsedlinou byl jiný svět. I tady zářil Kailás, stály tu stejné skály, ale slunce svítilo jinak. Duhová záře byla všude a skalnaté údolí bylo najednou zelené. A tam, na kopci, seděl opět ten muž. Ale hle, pohnul se... Tady už se dívá svýma obrovským, pronikavým očima s mírně svěšenými víčky. A já si myslím, že jsem ho už někdy viděla.

„Ano, viděli jsme se... Jmenuji se Harati, jsem ten, kdo uchovává kroniku vašeho světa,“ problesklo náhle kdesi uvnitř vědomí.

Ale byl to on, kdo promluvil. *„Kdysi jsem vyprávěl o dávných epochách Země, o Lemurii a Šambale, o planetě Faeton, o zlatých deskách poznání (Viz téma: Faeton, Nibiru a historie zlatých desek Šambaly).*

Nyní však nastal čas na varování. Vaše civilizace stojí na prahu velkých změn. Dnes se vám pokusím vše vysvětlit ve vašem moderním jazyce, ve vašich moderních pojmech.

Civilizace kosmu se vyvíjejí různými způsoby: rozvíjením svého ducha a rozvíjením své techniky.

První způsob je ve své čisté podobě příliš obtížný pro obyvatele trojrozměrných světů, tedy světů vaší hustoty. Může ho následovat jen několik osamělých jedinců, ale ne celá trojrozměrná civilizace. Těmto samotářům se říká jogíni nebo poustevníci. Podstatou této cesty je rozvíjet své přirozené schopnosti až na úroveň superschopností prostřednictvím meditací, úvah, duchovní cesty, sebekázně a v důsledku toho - osvícení.

Ve vašem světě je takové duchovní cesty schopno jen několik lidí. Navíc je to ve světě vaší hustoty nemožné bez odpoutání se od světa, jak říkáte, bez poustevny a meditací. Hmotný život, životní styl, práce nedovolí, aby se duch natolik očistil a vědomí natolik převrátilo, aby ovládlo superschopnosti - levitaci, teleportaci, telepatii a další bez jakýchkoli technických zařízení.

Proto jogínská cesta vývoje celé civilizace začíná až v páté a částečně ve čtvrté dimenzi existence. Touto cestou se ubírají světlé civilizace vyšších dimenzí, kde je zvládnutí superschopností přirozené a nevyžaduje poustevničení díky vysokým vibracím duší, a tedy absenci negativních tužeb v duších. Obyvatelé vyšších dimenzí nepotřebují technická zařízení k pohybu mezi světy, planetami, zeměmi, ke komunikaci na velké vzdálenosti ani k materializaci potřebných předmětů. Taková je však realita vyšších světů.

V nižších světech dvojrozměrných a níže temné bytosti také nepoužívají hmotné prostředky či techniky ve vašem chápání. Tam však sklízí plody ‚civilizace‘ pouze černí hierarchové, a to na úkor absorbované energie otroků-obětí.

Váš svět je na hranici. Na různých planetách ve 3D žijí různé civilizace. Některé z nich se vydaly cestou světla, jiné cestou temnoty, ale všechny jsou technické, to znamená, že používají hmotná zařízení.

Jaký je tedy rozdíl mezi světlou a tmavou technickou cestou? Je to ten, že temná cesta technické civilizace odmítá přítomnost jemnohmotných světů, přítomnost ducha, duše. Ti, kdo se touto cestou ubírají, se zdokonalují pouze v technice, a proto umírají jako duchové, čímž si odřezávají cestu do vyšších světů a obecně k reinkarnacím a rozvoji. Postupně se sami stávají technikou, kterou začínají obývat nízcí démoničtí duchové. Vždyť tam, kde nedochází k rozvoji a růstu ducha - začíná úpadek.

Světlá cesta je, když je technika pouze pomocníkem ducha v hustém světě. Kdy nenahrazuje ducha, ale je pouze skafandrem... To je velká střední cesta, která uznává evoluci ducha, jeho vývoj, reinkarnace a uznává vývoj techniky, která usnadňuje život v hustém světě 3D, a dokonce i komunikaci s vyššími světy. Civilizace jdoucí po této cestě si postupně otevírají cestu do vyšších světů, kde již nejsou potřeba technické opěrky.

Možná je to těžké pochopit...

Vaše civilizace se dnes nachází na velké křižovatce. Ještě si pamatuje, že existuje duše, že existují nějaké jiné světy, jevy, nevysvětlitelné vaší vědou. Ale snaží se duši nahradit technickými zařízeními, řídí se prostě svou nevírou a skepsí. Hrubý materialismus tlačí civilizaci na temnou cestu.

A to vše je velmi potřebné pro ty, kteří ovládli váš svět a snaží se ho udržet. Anunnakiové z Nibiru jsou technickou černou civilizací. Sami nevěří v existenci duše a mezitím usilují o osobní nesmrtelnost. Jsou to oni, kdo pomocí svých technických zařízení stahují z lidstva energii pro svou existenci.

Vytvořili na vaší Zemi experimentální národ a jeho prostřednictvím zavedli svou ideologii. Nepotřebují lidstvo, aby se rozvíjelo, zejména duchovně. Vždyť duchovně - to je v souladu s vesmírem. A neduchovně - to je rozpad. Oni jsou však konzumenty energií rozpadu. Právě proto potřebují za každou cenu podporovat neduchovnost a nevědomost na Zemi. Vždyť v nevědomosti se člověk také nerozvíjí, ale stává se prostě energetickým dárce cizinců - parazitů.

Právě v rámci udržování nevědomosti jejich jimi experimentálním vyvoleným a vychovaným národem byla sepsána učení o Stvořiteli, který stvořil celý svět kolem člověka a pro něj a pouze na jedné jediné Zemi v celém Vesmíru. Byli to oni, kdo prostřednictvím svých poslů a lidských služebníků přepisovali dějiny a informace o dávných civilizacích měnili v mýty a informace o mimozemských rasách ve fantazii. Postupně si ‚vyvolený‘ národ pod jejich vedením vydláždil zlatem cestu ke všem vládám a ‚elitám‘ vaší společnosti.

A nyní ženou vůz vaší civilizace do bezduché propasti, do světa bezcitných strojů a otroků-biorobotů sloužících cizincům, kteří si již vytvořili modifikovaná těla pro fyzické přesídlení na Zemi. A oni potřebují svět naprosté absence vědomého života, absence duší. Život je totiž životnost. Neživotné předměty jsou mrtvé, ačkoli se mechanicky pohybují nebo provádějí výpočetní a podobné operace a ačkoli jsou složeny z biomateriálů: masa a krve.

Neživotný svět je mrtvý, je to svět mrtvol.

Zatímco vaše společnost byla ‚vzdělávána‘ Anunnaki a jejich posly v rámci učení o Stvořiteli, nebi a pekle, duše lidí přicházeli do nevědomosti. Přišel však čas a Anunnakiové si uvědomili, že společnost je zralá na novou etapu, a to zbavení lidskosti.

Proč lidé tak podléhají všemu tomu ‚vzdělání‘ Anunnaki a neslyší ostatní učitele. Jediný, kdo dokázal za posledních 4000 let proniknout do jejich vědomí, byl Buddha. Předtím ještě slyšeli své učitele, i když je nazývali bohy (bohy Slovanů, Egyptanů, Indoárijců, Keltů a dalších). Ale abrahámovské učení Anunnakiů ovládlo celý svět někde násilím, někde dobrovolně.

Bylo použito vše: síla, krveprolití, misionáři, ale především psychologie lidí, kteří nechtějí myslet sami za sebe. Návnadou abrahámovských nauk je Bůh Stvořitel, který o všem rozhoduje a na němž vše závisí, a člověk je pouze jeho otrokem. A pro

otroka není nutné, ba dokonce je škodlivé myslet, jinak upadne do kacírství a hříchu. Dalším lákadlem je, že lze prosit Boha o odpuštění, takže lze hřešit - potom se kát. Ze snahy o dokonalost ducha zbyla jen představa ráje - jako místa, o které je třeba usilovat, a pekla - jako nástroje trestu a strachu. To znamená, že pokud otrok začne hodně přemýšlet a nedělat to, co je třeba pánovi - je potrestán. To je celý systém. O nějakém vývoji duše není řeč - nad hlavami otroků visí jako bič jen strach z Boha a je třeba žít spravedlivě jen proto, aby se nedostali do pekla, nu a ještě za odměnu - aby se dostali do ráje a zůstali v blízkosti Pána.

Abrahámovské nauky jsou jednoduché, nevyžadují od svých následovníků duchovní práci. Stačí plnit 10 přikázání a bát se Božího trestu. To je důvod jejich tak masového rozšíření na Zemi. Kromě toho velmi odpovídaly zájmům vládců zemí a národů, pomáhající je udržovat v poslušnosti a strachu. Abrahámovské nauky ukradly člověku svobodu ducha. Vytvořily duchovní otroky.

A to je první krok k mravnímu úpadku obecně. Ale lidé samotní se tímto učením řídili, protože na Západě se rozpadla umělá víra v olympské bohy, kteří byli jen lidé, sice Atlantané, ale se všemi lidskými nectnostmi. A později noví pastýři nasměrovali lidi ke krveprolití a násilnému zasazení své víry.

To vše však nedělali samotní Anunnaki, ale lidé, jež Anunnaki vybraný národ, tahal za nitky' psychologie jako loutkovodič. Právě sami lidé neslyší ty učitele, kteří říkají, že duše musí pracovat, že existuje karma složená ze skutků a myšlenek, že ji nelze na nikoho hodit a nikdo ji nemůže vykoupit, kromě nich samotných. Mnoho lidí nadále věří v Ježíše a jeho vykoupení za hříchy lidí. To je však absurdní. Nikdo nemůže za nikoho nic vykoupit, dokud se duch sám neočistí tím, že uvidí své provinění. Odpuštění ve skutečnosti neexistuje, stejně jako trest. Existuje pouze důsledek toho, co jste sami svými skutky a myšlenkami způsobili. Pro lidi je však snazší uvažovat o odpuštění a trestu, je to bližší jejich dětskému vidění světa.

A nyní si vybíráte svou vlastní cestu. Zda budete poslouchat anunnakijské pohádky, nebo rozvíjet svého ducha. Vybíráte si svou vlastní cestu - zda věřit v existenci duše a ducha, v jejich nesmrtelnost, v další inkarnace, nebo lpět na této poslední inkarnaci, doufat ve věčnou blaženost a nicnedělání v ráji, nebo snít o nesmrtelnosti těla.

Nepřešel jsem k tomu jen tak. Opět se projevuje vaše psychologie a obavy. A opět jdou na ruku Anunnaki a jejich přísluhovačů. A to vše funguje ve vaší současné medicíně.

Pravděpodobně řeknu pár věcí, které mnohým nebudou příjemné. Ale transplantace orgánů, dárcovství orgánů je přímou cestou k odlidštění. V poslední době jste začali dárcovství orgánů heroizovat. Některé matky zemřelých dětí dávají jejich těla na orgány, údajně proto, aby zachránily životy jiných dětí, nebo své tělo na orgány po své smrti odkazují. Heroizaci takového dárcovství a již přijaté zákony o posmrtném dárcovství v mnoha zemích propagují tytéž 'elity'.

Mnozí obyčejní lidé to však schvalují, protože se staví na místo pacientů, kteří potřebují náhradu orgánů. To je psychologie. Opět to funguje. Strach ze smrti a touha po životě, tomto životě, konkrétním, protože tam je - neznámo...



Kdyby však lidé věděli, co se při transplantaci skutečně děje s duší dárce, ale i s tím, komu jsou jeho orgány transplantovány...

Po smrti je duše propuštěna, ale čtyřicet dní se nachází nedaleko. Během této doby se éterické tělo rozpadá. Éterické tělo je jemnohmotné tělo, které spojuje duši s fyzickým tělem. Pokud se éterické tělo, nebo éterický dvojník, jak ho někteří lidé nazývají, nerozpadlo - duše nemůže odejít do jemnohmotných světů, aby se očistila, odpočinula si a dále se inkarnovala do nového fyzického těla. Éterické tělo se nemůže rozpadnout obvykle ze dvou důvodů. Prvním z nich je, jestliže fyzické tělo nezaniklo podle zákona karmy. To se často stává u sebevrahů, kteří se zabijí z rozmaru. Tedy pokud člověk ukončil život těla z vlastní vůle - není to karmický program jeho života. Pokud byl člověk k sebevraždě donucen nebo neměl jiné východisko, například aby zachránil svou čest a jméno, jedná se o karmický program, stejně jako v případech násilné smrti. V takovém případě se éterické tělo po čtyřiceti dnech rozpadne jako po běžné smrti. Pokud však smrt nenastala v souladu s karmickým programem, zůstane éterické tělo neporušené po celou dobu, kdy tento sebevrah nežil v souladu se svým životním programem.

Proto osud těch, kteří ukončili svůj život jinak než podle karmického programu, není záviděníhodný. Jak se u vás říká, musí se potloukat mezi nebem a zemí. Právě oni často bloudí jako přízraky, protože éterické tělo je pouhým okem lépe vidět. Jsou tedy vidět oděni ve svých éterických tělech. Co se týče přízraků, to je zvláštní téma. A sebevraždy jsou jen jednou z jeho sort.

Druhým důvodem, proč se éterické tělo nemůže rozpadnout, je obnovení fyzického těla nebo jeho části. To znamená, že pokud je část těla nadále životaschopná, udržuje éterického dvojníka jako na řetězu a poutá duši i poté. Tak transplantovaný orgán dárce váže duši dárce k tomu, komu byl tento orgán

transplantován. Duše dárce zůstává v zajetí, dokud orgán patřící jeho tělu neselže nebo dokud osoba, která tento orgán používá, nezemře.

Pro duši dárce je to velké utrpení. Nu a duše toho, komu byl transplantován orgán dárce, dostává do své karmické nádoby těžký hřích, protože působí stejně jako démon temného světa, který prostřednictvím transplantovaného orgánu pohlcuje životní síly duše dárce. Po smrti tyto nešťastníky (pokud souhlasili s transplantací z nevědomosti, nebo se pro ně obecně rozhodli všichni ostatní) čekají v dalších inkarnacích těžká utrpení a odčinění na očištění karmy. Vždyť prodlužování vlastního života na úkor zdraví jiných lidí (když se o orgán podělil živý člověk) nebo na úkor utrpení duše dárce a pohlcení jejích životních sil lidskou duši velmi zatíží a nebude schopna se povznést nad dvourozměrný svět temných entit. Tím spíše, že nemoc vyžadující výměnu orgánů je ve vašem světě téměř vždy karmická. To znamená, že utrpení a smrt bez dárcovského orgánu je odpracováním těžkých prohřešků člověka v této, nebo minulých inkarnacích, pokud se jedná o dítě. Prodloužení života na něčí úkor je novou zátěží navíc k té neodpracované.

Samozřejmě existují případy, kdy lidé v důsledku nemoci nebo nehody zemřou na ztrátu orgánů následkem surového odhození cizí karmy, následkem uhranutí, čarodějnictví nebo následkem těžkých zranění na bojišti za spravedlivou věc. Pak se nejedná o karmickou odplatu. V těchto případech je nutná léčba fyzického těla.

Ale všechny ostatní typy léčby kromě transplantace dárcovských orgánů se u vás nevyvíjí. Chci říci, že ani vytvoření umělých orgánů ze železa a plastu nemá stejné následky jako transplantace dárcovských orgánů.

Ale dokonce i vytváření umělých orgánů na vaší Zemi se zastavilo, jakmile byla objevena možnost transplantace dárcovských orgánů. Ve skutečnosti ani umělé orgány nejsou řešením. Světlé technické civilizace jiných světů praktikují pěstování orgánů z jakékoliv buňky samotného postiženého. Ještě vyspělejší civilizace materializují orgány z éterické matrice. Vždyť éterické tělo je matricí, pomocí níž je fyzické tělo vytvořeno do všech detailů. Proto civilizace, které disponují technologií materializace, snadno obnovují ztracené orgány, končetiny atd. Pro vás je to však stále jen fantazie.

I když pěstování z buňky je pro vás již možné. Veškeré znalosti na toto téma jsou však blokovány stejnými ‚elitami‘, které slouží Anunnakiům. Tyto ‚elity‘ raději financují pěstování lidských orgánů ve zvířecích tělech než ve zkumavce. Vždyť právě tak Anunnaki získávají možnost naroubovat zvířecí geny na člověka v novém etapě. Rané stadium prováděli sami ve svých laboratořích, aby z něj vypěstovali Adama a z něj svůj ‚vyvolený‘ národ (viz další témata).

Vypěstování orgánu ve zkumavce z buňky člověka, který orgán sám potřebuje, nebo jeho vypěstování přímo v těle je jediným východiskem a jedinou možnou léčbou v případě selhání orgánu. Tato metoda nevede ke karmickým následkům a neovlivňuje etické normy, nepoškozuje jemné a duchovní struktury člověka, jeho

duši. Veškerý výzkum na toto téma však bude vážně blokován Anunnaki a jejich ‚elitami‘. Vždyť Anunnaki potřebují zajaté duše, aby z nich mohli vysávat energii. Stejně jako v dávných dobách zajímali duše ve velkém Labyrintu a vytvořili tak starověký Hádes (viz téma: Labyrint Minotaura - technický portál), tak nyní našli nový způsob, jak duše zajímat, a chtějí jej učinit masovým, přičemž prosadí u vás zákony o povinném posmrtném dárcovství orgánů.

Životní dárcovství orgánů také spojuje duše dárce a příjemce, což se také vážně odráží v energetice a vývoji duší. Transfúze krve je přijatelnější, protože krev se obnovuje a není tak spojena s éterickým dvojníkem jako orgány. Po určité době se stává vlastní, což není případ transplantovaných orgánů.

Ale vždyť vy sami jste duše, a vaše těla jsou jen dočasným oděvem, skafandrem pro existenci ve vašem hustém světě a nic víc. A tak se vám nabízí, abyste kvůli záchraně svých šatů, kvůli jejich záplatování, zničili svá skutečná těla, věčná těla, která jsou duší a duchem. Je to jako použít kůži ze zad kvůli záplatě na kalhoty. Ze svého světa to však bohužel nevidíte.

Mnozí z vás vůbec popírají život v jemnohmotném těle, tj. v duši a duchu po smrti fyzického těla, a tím popírají existenci samotných duší. Právě toto vědomí nyní Anunnaki potřebují k tomu, aby duše vyhnali z těl a zmocnili se jich, a sní o tom, že promění těla lidí v bioroboty s plně programovatelným mozkem a vědomím. Za tímto účelem se již naplno realizují jejich programy čipování obyvatelstva v různých zemích.

Anunnakiové mají v tomto směru bohaté zkušenosti. Kdysi v dávných dobách okupovali planetu v systému Síťe a stali se učiteli jejich obyvatel. Pod jejich dohledem se jejich svěřenci změnili z obyčejných humanoidů, podobných vám, v ošklivé trpaslíky a poté v šedý polohmyz.

Anunnaki je používali a stále používají pro své vlastní účely. Myslíte si, že transplantace orgánů je váš vynález? Přemýšleli jste někdy o tom, proč Aztékové a Mayové vyřezávali lidem srdce a obětovali je svým bohům? Je to velmi jednoduché, pod rouškou bohů k nim byli posláni Anunnaki právě tito cizinci ze soustavy Síťe.

Tehdy byli ještě podobní lidem, jen měli velmi velké hlavy a zakrslá těla. Vždyť tito cizinci snili o nesmrtelnosti a pod dohledem Anunnakiů hledali, jak přetáhnout své vědomí do nového těla. Zjistili, že vědomí je v mozku přítomno jen částečně. Zjistili to transplantací mozků. Uvědomili si tedy, že transplantací mozku tělo ztrácí svou osobnost. Přestali si tedy odebírat vlastní mozky a začali si je vytvářet z mozků dárců. Odtud pramení jejich velkohlavost.

Nikdy však nedosáhli nesmrtelnosti vědomí. Pak se doslechli, že duše neboli vědomí je nějak spojeno se srdcem, a začali experimentovat a materiál pro pokusy sbírat na Zemi od indiánských kmenů, pro které se nazývali jmény jejich dávných bohů - učitelů. Prostě prováděli pokusy - zda se vědomí pozemšťanů projeví po transplantaci srdce v tělech cizinců.

Tyto experimenty jsou vyobrazeny na kamenech z Icy a jejich základny se nacházely v údolí Nazca (viz téma: Záhada planiny Nazca).



Transplantace orgánů – vyobrazení na kamenech z Icy

K těmto pokusům je přiměli sami Anunnakiové, kteří hledali odpověď na stejnou otázku, jak přetáhnout své vědomí do nového těla, vždyť nechtěli odpracovávat karmu za své činy, ale chtěli dostat pod svou kontrolu znovuzrození a stát se nesmrtelnými, jak věřili.

Nakonec trpaslíci odcestovali do své domoviny, kde však neopustili různé experimenty, včetně těch na jiných vesmírných rasách, v jejichž důsledku se změnili v šedivé Zety.

Nyní jsou však tito Zetas opět poblíž Země a opět unášejí lidi pro své experimenty, nyní však s jiným plánem. Faktem je, že ztratili schopnost rozmnožovat se a žít v okysličeném prostředí. Jejich krev se stala průhlednou jako u hmyzu a jejich pohlavní orgány atrofovaly.

Vytvářejí svá těla klonováním a zaznamenávají své vědomí na hmotné médium, jako je paměťová karta počítače. Tuto technologii mají nyní i samotní Anunnakiové. Ti jsou také přízraky zapsané na flash discích a nic víc. A svá těla formují podle matric ukradených ještě v Atlantidě. Tato těla však nejsou ničím jiným než hologramy. Jejich osobní těla nejsou o mnoho krásnější než těla Zetas a také se nemohou pohlavně rozmnožovat. Ale to mají už velmi dlouho, protože jsou hermafroditní rasou, která se rozmnožuje tak, že rodí své kopie libovolným jedincem. Vzpomeňte si v Bibli, kdo koho porodil...? Je to o nich.

Takže Anunnakiové a s jejich podporou Zetové pokračují ve svých experimentech, protože si k tomu zajistili právo od pozemské ‚elity‘ vytvořené těmi stejnými Anunnaki.

Jestliže se však Zetové zabývají rozmnožováním, Anunnakiové sní o stvoření Stvořitele. Ano, ano, nic víc a nic míň, a ne ve svých biblických pohádkách pro

pozemšťany, ale ve skutečném vesmíru, aby přetvořili jeho zákony a proměnili náš společný svět v antisvět, z něhož přišli, pokořující nové prostory.

Dávno ztratili duše a duchy a představují čipy informací o jejich osobnostech s přistěhovanými démony z nejnižších světů univerza. Vždyť nejpodrobnější záznam informací o osobnosti na čipu, nahrazující vědomí, při implantaci do nového těla z něj vykopne ducha, který se narodil přirozenou cestou. Jejich těla jsou však vytvořena uměle, takže duchové v nich původně nebyli. A záznam není duch, neexistuje odděleně od nosiče informací. To je rozdíl mezi duchy a dušemi, dokonce i temnými. Existují bez nosičů informací. Záznam na čipu je jen soubor příkazů pro tělo a obraz složený z hmotných částic. Je to něco jako trojrozměrný pohyblivý objekt nakreslený pomocí pixelů.

K tomuto objektu však mají přístup těžké entity antisvěta. Proto záznam osobnosti nezbavuje Anunnaki od využívajících je přesídlenců z nejhlubších hlubin antisvěta. Anunnaki si s tím však příliš hlavu nelámou, zřejmě se domnívají, že se tak stávají silnějšími. A sní o vytvoření všemocného těla pro svého patrona ze světa temnot - Lucifera.

Už dávno vyrobili prototyp, jak byste řekli, ale s malým počtem funkcí. Je to pyramidový stroj ‚vševidoucího oka‘, který také ozařuje vědomí lidí, blokuje mozkovou činnost a snaží se ji programovat, čímž dočasně paralyzuje duše. Tomu mohou odolat pouze ty duše, které mají za sebou menší karmickou zátěž. Proto jsou hříchy pro moderní Anunnaki velmi potřebné, zvláště ty spojené se sexuální perverzí a zhýralostí. Právě na těchto energiích poslední dobou funguje stroj ‚oka‘, stejně jako na neustálém palivu agrese, válek a smrti. Sexuální promiskuita činí duši těžkou a defektní a mozek je programován na cokoli.

Nyní tedy zahájili experiment na vytvoření umělé inteligence u vás na planetě rukama lidí a vytvoření různých čipů, pomocí kterých lze programovat mozek, což znamená vyhánění duší z těl vhodných pro vytváření biorobotů s regulovaným počtem, bez svých vlastních myšlenek a pocitů, touhy a úsilí.

Čipy se pod různými záminkami začaly pozemšťanům již implantovat, zejména na anunnakijském polygonu ve Spojených státech a v Evropě. Tam také konstruují umělou inteligenci schopnou nahradit osobnost. To znamená, že osobnost, která je obvykle definována duchem, se rozhodli jednoduše napsat programovacími jazyky. Chtějí být schopni vytvořit ovladatelné manažery nad stroji a bioroboty. Vždyť zapsaná osobnost skutečného člověka pro ně není vždy ideální. Proto se rozhodli zkonstruovat umělou pro konkrétní potřeby a účely.

Nu a potom Anunnaki sní o tom, že tento experiment přenesou do větších měřítek. Například, vytvořit ovládaného manažera vesmírných procesů a přetvořit je pro své potřeby a cíle. To znamená stvořit Boha - stvořitele. Možná je to příkaz zrudného démona z antisvěta neboli kosmického ďábla Lucifera, který Anunnaki

vrhl do našeho vesmíru. Chce se tak uchytit v tomto světě a nebýt zničen na konci příštího dne Brahmy, kdy se svět očistí před začátkem nové manvantary.

To vše je známo ve vyšších světech také světlým technickým civilizacím, a dělají vše pro to, aby takovému zlu a velké katastrofě zabránili.

Chtěl jsem vás však varovat před tím, co se skutečně děje, abyste, ať už jste kdokoli, věděli, v jakých moderních technologiích má Lucifer a jeho pracovníci prsty, a nepodporovali je ani na domácí úrovni. Uvědomuji si, že na mnohých z vás nic nezávisí, ale vězte, že vaše ‚elity‘ vytvořené Anunnaki nejsou tak silné, jak se zdá. A jejich moc je založena na nevědomosti milionů obyčejných lidí, kteří se s chutí chápou nových technologií, aniž by přemýšleli následcích, kteří se chytají všeho, co se jim nabízí, a neoddělují zrna od plev. Hodně záleží na veřejném mínění, proč by jinak anunnakijští přísluhovači vynakládali toliké prostředků na masové informování a propagandu. Tak je to i s tou čipizací. Mnoho lidí si bude chtít nechat implantovat čip, který nahradí bankovní karty, průkazky v podnicích, pasy, zdravotní karty a tak dále, aby všechny informace měli stále u sebe. Aby v případě, že se stane něco neočekávaného, bylo možné vaše údaje přečíst v nemocnici, na policii nebo kdekoli jinde. Mnoho lidí to bude považovat za velkou vymoženost, osvobození od papírových, plastových a jiných dokladů, protože to znamená, že není třeba skladovat hory dokladů, zachraňovat je při požárech, povodních, obávat se jejich ztráty a poškození.

V tom samém čipu ale budou i programy, o kterých vám nikdo neřekne, a i když je odhalíte, budou se vám smát a budou vás mít za blázna. Ale když už se implantují, tak už se nebudete moci dohadovat o jejich existenci. Váš mozek začnou programovat.

Vaše civilizace nyní stojí na prahu, jak jsem řekl. Mohla by se vydat cestou Zetů a přijmout anunnakijskou technologii, zejména kanibalistickou medicínu, čipování pro usnadnění materiálních potřeb a umělou inteligenci. Tato cesta však vede k degeneraci, odlidštění a pádu do temnoty, po níž následuje smrt.

Nebo tomu všemu lze dokonce zabránit, prostě nepřijímat inovace s nadšením a nekupovat je jako otrávené jídlo. Vězte, že existují alternativy k anunnakijským technologiím a že už na Zemi jsou, zejména jsem už mluvil o medicíně. Pokud společnost pochopí veškeré rouhání vaší moderní transplantologie, světlý vývoj v oblasti pěstování orgánů z buněk nevyhnutelně vystoupí ze stínu. Ale, bohužel, pro společnost to je těžké pochopit, vždyť lidé nedokážou vnímat jemnohmotný svět a přesvědčit se o správnosti mých slov. Nu dobrá, potom možná vyhlídka, že se staneme kastovní společností otroků-podlidí dárců a elity, jako je tomu u Zetů, postaví vědomí na své místo.

Vždyť každý z vás se může stát otrokem-podčlověkem dárcem, přinejmenším během válek nebo kvůli chudobě, což se na planetě již začalo dít. Mnozí z vás prostě nechtějí myslet na to, že se stanou takovými nucenými dárci, že budou

vykuchání a jejich orgány budou prodány těm, kteří mají více peněz. Chcete myslet na to, co když budou orgány někoho jiného potřeba pro vás nebo vaše blízké... a vy se tak vyhnete smrti. Znovu se využívá psychologie. S transplantovanými orgány stejně nebudete žít dlouho, pokud je nebudete transplantovat neustále, čímž spotřebujete život někoho jiného. A neměli byste se utěšovat tím, že ti lidé stejně zemřeli. Možná zemřeli jen proto, aby z nich udělali dárce. Války kvůli ‚náhradním dílům‘ nejsou až taková fantazie, vždyť Aztékové a Mayové bojovali o zajatce, které obětovali na orgány svým bohům... Takové války probíhají i nyní v různých koutech planety.

Spousta věcí ve vašem domově závisí na vás. Anunnaki dělají vše vašima rukama, pomocí vaší psychiky. Právě proto můžete v mnoha ohledech pomoci sobě i své planetě pouze vy sami. Nemůžete vkládat veškerou svou důvěru v bohy nebo mimozemské pomocníky. Nemohou přetvořit vaši psychologii. Bojují s Anunnaki a civilizacemi temna na jiných frontách, o kterých nemáte ani ponětí. Je ve vaší moci stát se dospělou civilizací a bojovat proti těmto silám na své vlastní pozemské úrovni, svým způsobem života a myšlení, svým postavením, svým vědomím. Chtěl jsem vám jen trochu otevřít oči a poukázat na skutečné cíle některých technologií, které jsou u vás obzvlášť zavedeny...“

Haratiho hlas zanikl v naprostém tichu. Jen kamenný útes, který vypadal jako sedící muž, se opět tyčil nad rozlehlým údolím...

Zapsala Valeria Kolcova 02.09.2016